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Condiționări și exigențe 
prealabile de: 
 

Program: cunoașterea conținutului, particularităților, 
cerințelor și condițiilor de desfășurare a activității 
farmaceutice și exercitare a activității farmaceutice în toate 
tipurile de întreprinderi farmaceutice; cunoașterea 
particularităților de asistență farmaceutică a consumatorilor 
de medicamente; cunoașterea cerințelor față de medicamente 
și particularitățile tuturor proceselor de circulație a lor pe 
piața farmaceutică; cunoașterea factorilor externi și interni ce 
influențează elaborarea și fabricarea medicamentelor, 
aprovizionarea pieței și furnizărilor farmaceutice, asigurarea 
calității medicamentelor și prestării serviciilor farmaceutice; 
Competențe: lucru cu tehnica de calcul și sisteme 
informaționale, inclusiv utilizarea internetului, procesarea 
documentelor, utilizarea redactorilor de text, tabele 
electronice și aplicațiilor pentru prezentări, abilităților de 
comunicare și lucru în echipă; analiza statistică; analiza 
bibliografică. 

Misiunea disciplinei Managementul riscului farmaceutic are ca scop evaluarea 
factorilor de risc în procesul exercitării activității farmaceutice 
în cadrul întreprinderilor farmaceutice și instituțiilor 
medicale, factori ce au un impact negativ în acordarea 
asistenței farmaceutice populației și elaborarea unor măsuri 
de înlăturare a acestor factori sau minimizarea impactului lor 
asupra calității activității farmaceutice. 

Tematica prezentată 
 

Teoria riscului. Noțiuni de bază. Riscuri în sistemul de 
sănătate. Riscuri specifice activității farmaceutice. Riscurile 
privind activitatea economico-financiară a întreprinderilor 
farmaceutice. Identificarea, evaluarea și gestionarea riscurilor 
din domeniul activității farmaceutice. Riscuri privind 
asigurarea calității medicamentului. Riscuri privind asigurarea 
accesibilității medicamentului în procesul de aprovizionare 
farmaceutică și promovării medicamentelor. Riscuri privind 
asistența cu medicamente a populației în farmaciile 
comunitare și a instituțiilor medico-sanitare. Managementului 
riscului în farmacia comunitară. Riscuri de accidentare și 
îmbolnăviri profesionale în sistemul farmaceutic. Identificarea 
și evaluarea factorilor de risc de accidentări și îmbolnăviri 
profesionale. 

Finalități de studiu 
 

• sa  cunoasca  baza teoretico-normativa  de reglementare a 
managementului riscului farmaceutic; 



Manopere practice 
achiziționate 
 

• sa  implementeze managementul riscului farmaceutic î n 
diverse tipuri de î ntreprinderi farmaceutice; 

• sa  aplice abilita t ile de management a riscurilor utiliza nd 
instrumentele s i metodele de evaluare a acestora;  

• sa  elaboreze Planul de gestionare a riscurilor farmaceutice; 
• sa  aplice ma suri tehnice s i organizatorice de diminuare a 

riscurilor î n diverse tipuri de î ntreprinderi farmaceutice; 
Forma de evaluare Examen 

 


